



**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА «ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР З МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я»
84331, Україна, Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Остапа Вишні, 24, код ЄДРПОУ 39569184**

ОБҐРУНТУВАННЯ

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))**

1. Найменування замовника: **Комунальна установа «Обласний центр з матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я»**

1.1. Місцезнаходження замовника: **вул. Остапа Вишні, буд. 24, м. Краматорськ, Донецька обл., 84331**

1.2. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: **39569184**

1.3. Категорія замовника: **юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.**

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): **послуга «Нестандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу з проектуванням лінійної частини замовником» (за об'єктом: «Будівництво Обласної багатопрофільної лікарні в м. Краматорськ, земельна ділянка кадастровий № 1412900000:00:004:0355, по вулиці Кришталевій, м. Краматорськ)», за кодом CPV за ДК 021:2015- 65320000-2: Експлуатація електричних установок)**

3. Вид закупівлі: **Переговорна процедура закупівлі**

3.1. Підстава: абз. 4, пункт 2, частина 2, статті 40 Закону, а саме: *роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків, зокрема, відсутність конкуренції з технічних причин.*

3.2. Повідомлення про намір укласти договір (під час застосування переговорної процедури) номер UA-2021-08-06-009419-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері регулювання відносин, пов'язаних з виробництвом, передачею, розподілом, купівлею-продажем, постачанням електричної енергії: Закон України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 р. № 2019-VIII, із змінами та доповненнями, Постановою НКРЕКП від 27.12.2017 № 1470 та Постановою

НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 «Про затвердження Кодексу систем розподілу», із змінами та доповненнями.

Комунальною установою «Обласний центр з матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я» з 2021 року, за договором підряду № 12 від 22.02.2021 року, укладеним з Генпідрядником ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РІОЛА-МОДУЛЬ ЛТД" (код за ЄДРПОУ 21650831), здійснюється реалізація проекту «Будівництво Обласної багатопрофільної лікарні в м. Краматорськ Донецької області», по вулиці Кришталевій, м. Краматорськ, Донецької області» (Перша черга будівництва). Договір укладено за результатами відкритих торгів з публікацією англійською мовою, ідентифікатор закупівлі: UA-2020-10-16-003106-с.

В ході виконання будівельно-монтажних робіт по об'єкту: «Будівництво Обласної багатопрофільної лікарні в м. Краматорськ Донецької області», по вулиці Кришталевій, м. Краматорська, Донецької області (Перша черга будівництва), даний об'єкт потребує приєднання до електричних мереж системи розподілу.

Оператором системи розподілу на території Донецької області згідно реєстру суб'єктів природних монополій, які провадять господарську діяльність у сфері енергетики, який оприлюднено на веб-сайті Регулятора є АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 00131268, Донецька область, м. Краматорськ, вул. Комерційна, буд. 8, 84302), якому відповідно до виданої ліцензії (Постанова №1532 від 27.11.2018 р.) надано право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії у межах місць провадження господарської діяльності, а саме на території Маріупольського, Волноваського, Покровського, Бахмутського та Краматорського районів Донецької області в межах розташування системи розподілу електричної енергії, що перебуває у власності або господарському віданні (щодо державного або комунального майна) АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», та електричних мереж інших власників, які приєднані до мереж ліцензіата (з якими укладені відповідні договори згідно з законодавством).

Передбачається приєднання до електромереж ОСР: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» електроустановок об'єкта Замовника (будівництво, реконструкція, технічне переоснащення та введення в експлуатацію електричних мереж зовнішнього електрозабезпечення об'єкта Замовника від точки забезпечення потужності до точки приєднання), а саме: **за об'єктом «Будівництво Обласної багатопрофільної лікарні в м. Краматорськ, земельна ділянка кадастровий № 1412900000:00:004:0355, по вулиці Кришталевій, м. Краматорськ»**) відповідно до схеми зовнішнього електрозабезпечення і проектної документації та здійснення підключення електроустановок об'єкта Замовника до електричних мереж системи розподілу.

Враховуючи функціональне призначення, технічні характеристики об'єкта приєднання та критерії визначення типу приєднання, вбачається, що в даному випадку Комунальна установа «Обласний центр з матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я» потребує отримання послуги про нестандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу з проектуванням лінійної частини замовником.

Абз. першим п. 4.3.1 глави 4.3 розділу IV Кодексу передбачено, що ОСР надає послугу з нестандартного приєднання «під ключ» або нестандартного приєднання з проектуванням лінійної частини приєднання замовником відповідно до умов договору про нестандартне приєднання. Згідно абз. другого 4.1.2 глави 4.1 розділу IV Кодексу - послуга

з нестандартного приєднання надається на підставі договору про нестандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу «під ключ»/з проектуванням лінійної частини приєднання замовником, що укладається за типовою формою, наведеною в додатку 2 до цього Кодексу (далі - договір про нестандартне приєднання).

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення 11 882 399 грн 51 коп. згідно з розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 18 грудня 2020 року № 1400/5-20 «Про обласний бюджет на 2021 рік 05100000000 (код бюджету)» (із змінами).

Джерело фінансування – кошти Державного бюджету України та місцевого (обласного) бюджету.

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 11 882 399 грн 51 коп. (одинадцять мільйонів вісімсот вісімдесят дві тисячі триста дев'яносто дев'ять грн. 51 коп.) разом з ПДВ.

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Плата за нестандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу визначається відповідно до Кодексу, Законів України «Про ринок електричної енергії» та «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі Методики (порядку) формування плати за приєднання до системи передачі та системи розподілу, затвердженої постановою НКРЕКП від 18 грудня 2018 р. № 1965 «Про затвердження Методики (порядку) формування плати за приєднання до системи передачі та системи розподілу». Відповідно до зазначеної Методики постановою НКРЕКП від 23.12.2020 р. № 2701 «Про затвердження ставок плати за нестандартне приєднання потужності та ставок плати за лінійну частину приєднання на 2021 рік» для операторів системи розподілу затверджено ставки плати за нестандартне приєднання на 2021 рік. У Додатку до вказаної постанови затверджено ставки плати за нестандартне приєднання електроустановок замовника до електричних мереж системи розподілу оператора системи розподілу АТ «ДТЕК Донецькі електромережі» (Краматорський РЕМ).

Зведеним кошторисним розрахунком вартості об'єкта будівництва до стадії П «Будівництво Обласної багатопрофільної лікарні в м. Краматорськ Донецької області» по вулиці Кришталевій, м. Краматорська, Донецької області», затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 31 серпня 2020 року № 952/5-20, главою 10 передбачено кошти на оплату послуг, пов'язаних із підготовкою до виконання робіт, їх здійснення та введення об'єкту будівництва в експлуатацію – підключення до електричних мереж ДТЕК у сумі 12 967 147,00 грн. (дванадцять мільйонів дев'яносто шістьдесят сім тисяч сто сорок сім грн.) без ПДВ.